



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

/0_12.2011_ № 04.01.11-10/2/3103

На № 54626/1/1-11 від 17.11.2011

Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього»

м. Київ,

вул. Боричів Тік, 22-а

Міністерством охорони здоров'я України на виконання доручень Секретаріату Кабінету Міністрів України від 17.11.2011 № 54626/1/1-11, Адміністрації Президента України від 10.11.2011 № 16-01/357 розглянуто звернення Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього» щодо пропозиції об'єднання двох проектів - будівництва нового поліпрофільного лікувально-діагностичного корпусу «ОХМАТДИТ» і Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини в єдиний національний проект і повідомляє наступне.

З метою всебічного опрацювання питань, висвітлених у зверненні Благодійного Фонду «Дитяча лікарня майбутнього», Міністерством у листопаді 2011 року було проведено робоче засідання за участю представників Благодійного Фонду, Державного управління справами, провідних фахівців галузі охорони материнства і дитинства та НДСЛ «ОХМАТДИТ».

Під час узгоджувальних процедур розглядалися декілька варіантів розвитку НДСЛ «ОХМАТДИТ» та «Всеукраїнської лікарні майбутнього», в тому числі створення клініки соціальної педіатрії та реабілітації.

Проаналізувавши пропозиції зацікавлених сторін можна дійти висновку.

З урахуванням розпочатих будівельних та монтажних робіт в НДСЛ «ОХМАТДИТ» вкрай необхідно продовжити за планом подальшу модернізацію клініки.

У разі впровадження в повному обсязі модернізації та реконструкції НДСЛ «ОХМАТДИТ» буде створено сучасну клініку із загальною потужністю – 700 ліжок, забезпечено повноцінну взаємодію між всіма структурними підрозділами з'єднаними переходами.

Проте, на базі НДСЛ «ОХМАТДИТ» не буде вирішено багатьох проблемних питань надання спеціалізованої медичної допомоги дітям, за такими спеціальностями як: дитяча нейрохірургія, дитяча імунологія (центр лікування первинних імунодефіцитів) тощо.

вх. 1-043
22. 12. 11

Одночасно повідомляємо, що на сьогодні за даними Державного управління справами їм передано проектно-кошторисну документацію на будівництво «Всеукраїнської лікарні майбутнього».

У проекті «Всеукраїнської лікарні майбутнього» також передбачається створення відділень де будуть застосовані наступні технології - реконструктивно-пластичні операції, пересадка кісткового мозку, хірургічна корекція вроджених вад розвитку у новонароджених дітей, виходжування за сучасними технологіями глибоко недоношених дітей, онкологічна нейрохірургія, потужний медико-генетичний центр для діагностики та лікування рідкісних спадкових та генетичних захворювань у дітей.

Враховуючи обмежене фінансування галузі, дефіцит висококваліфікованого кадрового потенціалу, необґрунтованим є одночасне будівництво обох клінік з дублюванням функцій, що виконує Національна дитяча спеціалізована лікарня «ОХМАТДИТ» у Всеукраїнському центрі охорони здоров'я матері і дитини в майбутньому.

Слід також зазначити, що на сьогодні актуальним питанням також є розвиток дитячих клінік, підпорядкованих Національній академії медичних наук України, в яких надається медична допомога за такими профілями як дитяча нейрохірургія, дитяча онкологія, дитяча імунологія тощо. Клініки потребують суттєвого покращення матеріально-технічного забезпечення, у тому числі з боку доступності батьків та комфортності отримання послуг.

Враховуючи викладене та з метою уникнення розпорошення коштів та ризику виникнення незавершеного будівництва, можна розглядати поетапне будівництво двох об'єктів, починаючи з корпусів НДСЛ «ОХМАТДИТ».

Заступник Міністра



О.К. Толстанов